



# 顺义区关于进一步 加强疫情防控 减少人员流动的通告

近日，我区接连新发阳性病例，疫情传播尚未完全阻断，续发风险依然较大。为尽早实现社会面清零目标，自5月9日至5月15日，在区各单位请严格落实以居家办公为主等各项防控措施，非必要不出顺，非必要不来顺，减少人员流动。



1. 办公方式以居家为主。在区各单位迅速响应防疫规定，要以居家办公为主。居住在朝阳区和房山区、工作在顺义区，或居住在顺义区、工作在朝阳区和房山区人员，按照朝阳区和房山区防疫要求一律居家办公。在区党政机关国企事业单位人员（除民生服务、城市运行、安全生产和疫情防控以外）带头居家办公，向所居住的社区（村）报到，就地作为志愿者参与防疫工作。各单位确需到岗的，将上岗率严格控制在50%以内，实行单位--家庭“点对点”闭环出行方式为主，最大限度减少流动。



2. 限制聚集性活动。除民生保障业态外，电影院、图书馆、美术馆、博物馆、KTV、茶楼、咖啡厅、棋牌室、网吧等业态请主动暂停营业。各单位采用视频、网络、电话等线上会议，减少线下会议，减少参会人员数量，停止相关培训、展销、团建、演出等各类聚集性活动，暂停内部餐厅堂食。严禁户外广场舞、健身操、打牌、下棋等聚集活动，公园、景区严格落实限流、预约措施。



### 3. 主动配合各项防疫措施。

近期，我区继续开展区域核酸检测，请各单位切实负起主体责任，督促员工按照要求参加核酸检测，主动配合核酸查验。积极开展疫情防控教育，引导做好个人防护，出现11类症状要第一时间向单位、社区（村）报告。关心关注居家观察员工，督促做到足不出户。



当前，疫情防控正处于关键窗口期，各单位要落实“四方责任”的重要一环，只要我们汇聚合力，把责任扛在肩上、抓在手上、落到实处，就一定能打赢这场疫情防控阻击战。

顺义新型冠状病毒肺炎疫情防控工作

领导小组办公室

2022年5月8日